
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
06/07/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 06 de julho de 2021, às 16 horas. 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 16/2021 
Autor: Executivo Municipal 

Assunto:  Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias do Município de Colombo, para o 
exercício de 2022, dá outras providências. 
Situação: 1ª Votação 

 
Indicação nº 892/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar estudo para implantação de uma lombada na Rua Rodolfo Camargo, em 
frente ao nº 22, no Bairro Roça Grande. 

Indicação nº 893/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a substituição de lâmpadas convencionais pelas de LED, na Rua 
Rodolfo Camargo, no Bairro Roça Grande. 

Indicação nº 894/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para realizar a recuperação asfáltica da Rua do Pardal, no Bairro Arruda. 

Indicação nº 895/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de luminárias completas com lâmpadas de LED a serem 
instaladas em sete postes localizados na Rua Rodolfo Camargo, no Bairro Roça Grande. 

Indicação nº 896/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Inclusão de mães e responsáveis por crianças internadas em hospitais nos 
grupos prioritários de vacinação contra a covid-19 

Indicação nº 897/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudo de viabilidade e implantação de redutor de velocidade na Rua São 
Tomás de Aquino próximo ao nº 4 75 – Guarani. 



Indicação nº 898/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudos para viabilizar a distribuição gratuita de máscaras PFF2 e N 95 para 
professores(as), demais trabalhadores(as) da educação e estudantes, assim que for 
possível o retorno às atividades presenciais na rede municipal de ensino. 

Indicação nº 899/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a troca das lâmpadas atuais para lâmpadas de led em todo o trecho da 
Rua Paschoal Lazarroto Toniolo, localizada no Bairro Jardim nossa Senhora de Fátima. 

Indicação nº 900/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja realizada a manutenção da iluminação em toda a extensão das 
ruas Rio São Francisco e Rio Paranaíba no Bairro Roça Grande. 

Indicação nº 901/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja realizada a troca de lâmpadas convencionais para lâmpadas de 
Led em toda a extensão da Rua Rio São Francisco no Bairro Roça Grande. 

Indicação nº 902/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de led, nas seguintes ruas do Bairro Roça Grande: Carlos Luiz 
Walt, Guilherme Nass, Lidio de Melo, José de Souza e Antonio Rogério da Silva Rosa 

Indicação nº 903/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar a substituição das atuais luminárias por novas 
e equipadas com lâmpadas de led, na Rua Justiniano Alves de Souza no Bairro jardim 
Guadalajara 

Indicação nº 904/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito melhorias na rotatória da Avenida Argentina com Avenida Brasil, 
localizada no Bairro Rio Verde. 

Indicação nº 905/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 



Assunto: Implantação de uma avenida de ligação entre as ruas Alfredo Miguel Baduy e 
Pedro Ossoski na região do Jardim São Sebastião. 

Indicação nº 906/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para viabilizar a pavimentação asfáltica com obras de passeio e 
Iluminação de LED nas seguintes vias do Centro Industrial Guaraituba: Ana Rosenente 
Trevisan, Romario Tanner e Maria Lucia Gueno de Andrade. Solicito também viabilizar 
estudo para obras de passeio e Iluminação de LED nas seguintes vias, também 
pertencentes ao Centro Industrial Guaraituba: Olímpio Cardoso, Severo Taverna, Aurora 
Budel Alberti. 

Indicação nº 907/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Viabilizar regularização de placas de identificação de ruas, contendo a numeração 
do CEP no bairro Jardim Marambaia, para que a Empresa Brasileira de Correios e 
Telégrafos – ECT (Correios) possa realizar as entregas em domicílio, em atendimento à 
Portaria Interministerial nº 4.474, DE 31 DE AGOSTO DE 2018: Rua Araguari, Rua Iguatemi, 
Rua Camburiu, Rua Jabaquara, Rua Antonio Cavalli, Rua Pedro Gonshi, Rua José Nadolny 
e Rua Leonard Druz. 
 
 
 

Colombo, 05 de julho de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


